

Дорогие выпускники!

Прохождение государственной итоговой аттестации – лишь одно из жизненных испытаний, многие из которых еще предстоит пройти. Не придавайте событию слишком большую значимость, чтобы не увеличивать волнение.

Будьте уверены: каждому, кто учился в школе, по силам сдать ОГЭ или ГВЭ. Все задания составлены на основе школьной программы. Подготовившись должным образом, вы обязательно сдадите экзамен.

Заблаговременное ознакомление с правилами и процедурой экзамена снимет эффект неожиданности на экзамене. Тренировка в решении заданий поможет ориентироваться в разных типах заданий, рассчитывать время. С правилами заполнения бланков также надо ознакомиться заранее.

Подготовка к экзамену требует достаточно много времени, но она не должна занимать абсолютно все время. **Очень важно распределить силы и время, соблюсти их правильный баланс.** Не бойтесь отвлекаться от подготовки на прогулки и любимое хобби, чтобы избежать переутомления, но и не затягивайте подготовку!

Уважаемые родители выпускников девятых классов!

Ваши дети и вы вместе с ними вступили в ответственный период жизни – подготовку к ГИА-9

Чем вы можете помочь своему ребенку в сложный период подготовки и сдачи ГИА-9?

Поощрение, поддержка, реальная помощь, а главное – спокойствие взрослых, помогают ребенку успешно справиться с собственным волнением.

Не запугивайте ребенка, не напоминайте ему о сложности и ответственности предстоящих экзаменов. Это не повышает мотивацию, а только создает эмоциональные барьеры, которые сам ребенок преодолеть не может.

Очень важно скорректировать ожидания выпускника. Объясните: для хорошего результата совсем не обязательно отвечать на все вопросы ГИА-9. Гораздо эффективнее спокойно дать ответы на те вопросы, которые он знает наверняка, чем переживать из-за нерешенных заданий.

Независимо от результата экзамена, часто, щедро и от всей души говорите ему о том, что он (она) – самый(ая) любимый(ая), и что все у него (нее) в жизни получится! Вера в успех, уверенность в своем ребенке, его возможностях, стимулирующая помощь в виде похвалы и одобрения очень важны в этот период!

ЖЕЛАЕМ УСПЕХОВ!

Ольга ЛИСОВСКАЯ, начальник отдела дошкольного и общего образования управления образования.

«БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО-2017». НЕТ, НЕ ЛИШНЕЕ – ЗАПАСНОЕ!

28 февраля и 1 марта на базе Красноселькупской школы «Радуга» в пятнадцатый раз прошёл районный этап ежегодного конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2017», проводимого управлением образования совместно с подразделением Госавтоинспекции. В конкурсе приняли участие три команды: «Зелёный свет» Толькинского ЦДОД, «Светофорчик» школы «Радуга» и «Авгостоп» из Красноселькупского ЦДОД.

Само мероприятие состояло из нескольких заданий, которые необходимо было выполнить на тематических станциях: «Знатоки правил дорожного движения», «Знание основ оказания первой помощи», «Автогородок», «Фигурное вождение велосипеда», а также два дополнительных творческих задания – создание и представление фотогазеты и визитки отрядов юных инспекторов.

Но обо всём по порядку.

В первый день команды прошли инструктаж, индивидуальный теоретический экзамен на знание Правил дорожного движения и показали навыки оказания первой медицинской помощи: ребята старательно накладывали транспортную шинку в соответствии с принятыми правилами и требованиями, сопровождая все свои действия комментариями, а также сдали экзамен, включающий в себя вопросы на знание основ оказания первой доврачебной помощи.

Визитки команд были яркими и запоминающимися, так, например, «Авгостоповцы» сопроводили стандартное музыкальное представление забавными, но поучительными миниатюрами из жизни автолюбителей, что вызвало заслуженные овации зала.

А самые сложные испытания ждали отважных юных инспекторов в спортзале, где развернулся самый настоящий автогородок. Здесь каждый из участников коман-

ды должен был продемонстрировать умение управлять велосипедом в условиях уличного движения на импровизированной, специально оборудованной препятствиями, автоплощадке. Зрители на трибунах сидели, зажав дыхание: юные инспекторы преодолевали сложнейшие препятствия, где-то, конечно, ошибаясь, сбивая фишки, но, тем не менее, с достоинством выходящие на финишную прямую. На все этапы конкурса участники прибывали с маршрутным листом, где судьями на станциях делались соответствующие отметки с результатами выступления. В общем, борьба была жаркой и интересной. Из общего числа участников в личном зачёте лидировали двое: Бондаренко Лев и Скряль Виктория, оба – ученики школы «Радуга».

Главное, юные инспекторы закрепили старые, а также получили новые знания в ходе такого полезного и нужного конкурса, как «Безопасное колесо». Можно быть уверенным, что ребята, закалённые опытом подобного профилактического мероприятия, будут более ответственны за свою жизнь, ведь соблюдение правил ПДД – одна из важнейших составляющих нашей безопасности, которая не имеет срока давности, ведь это те знания, которые пригождаются нам каждый день на протяжении всей жизни!

Анна СТЕПАНОВА.



Фото Юрия МАТЯЦА.